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 Београд -- Гостујући у Јутарњем програму ТВ Прве Игор Јурић изјавио да поседује
доказе, али за суд недовољне, о познатом политичару који је сексуално
злостављао децу.

  

  Недавно хапшење лекара-педофила из Новог Сада, нажалост, само је потврдило речи
Јурића да постоје и наизглед угледни грађани, који сексуално злостављају децу.   

Да се његове слутње обистињују најбоље говори и пример Малчанског Берберина. И
зато се питамо - колико је примера и доказа потребно да би се донео закон који би
омогућио полицији да прати педофиле када изађу из затвора?

  

Игор Јурић, оснивач “Фондације Тијана Јурић“, гостујући у Јутарњем програму ТВ Прве,
рекао је да се, када је реч о новосадском доктору судске медицине, о том случају знало
две године и то је била, како каже, јавна тајна.

  

Према његовим речима, тек сада се јављају жене, након више година од како су с њим
имале контакт, и говоре о томе шта се дешавало када су биле код њега у ординацији.

  

Јурић је, иначе, на својој страници на Фејсбуку објавио причу једне од тих жена која је
била код поменутог доктора ухапшеног због недозвољених радњи над малолетном
девојчицом, а како каже, данас ће бити објављена и друга исповест, друге девојке која је
такође била злостављана у његовој ординацији. Укупно му се јавило шест женских особа
које су за време злостављања биле малолетне, а сада су пунолетне.
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Мислим да ћете се изненадити када будете чули ко су следећи људи за које прикупљамо
доказе

    

На питање водитеља како је сазнао за тај случај, Јурић каже да је сазнао из прича које
су се чуле у граду. “Када вам се за истог човека јави петоро људи и пита да ли ви знате
за њега, онда то већ није случајност”, рекао је он и додао да су му се јављале конкретне
жртве.

  

“Тек када смо прикупили довољно доказа дошли смо до сазнања, што нисмо тада знали,
да је он 2008. већ био осуђен, годину дана је био у затвору због обљубе малолетног
лица”, рекао је Јурић.

  

Јурић је раније рекао да његова фондација има доказе за још пет особа да су
злостављали децу.

  

“Мислим да ћете се изненадити када будете чули ко су следећи људи за које
прикупљамо доказе”, рекао је Јурић.

  

На констатацију да му замерају што објављивањем имена осумњичени бивају јавно
осуђени у јавности, пре судског поступка, Јурић каже да не би ни изашао у јавност да
није и те како упознат са сваким случајем, као и са сведочењима злостављане деце и да
нема доказа.

  

Говорећи о новосадском доктору, рекао је да постоји сведочење детета из социјално
угрожене средине, које је он одводио у своју кућу. "Читање тог сведочења о сексуалном
злостављању за мене је било веома тешко", додао је он.

  

На констатацију да му је ипак потребна подршка полиције и тужилаштва како би се
прикупили докази против особа осумњичених за злостављање деце, Јурић каже да у
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већини случајева не сме да се обрати полицији, јер не зна коме може да верује.

  

“Конкретно, доказе против новосадског доктора ја сам однео у полицију”, рекао је Јурић
и додао да је он ухапшен сутрадан.

  

  

На питање ко су ти моћни људи за које каже да поседује доказе да су сексуално
злостављали децу, односно да ли су то људи из света политике, шоу-бизниса или
неке друге сфере, а поготово имајући у виду и изборну кампању Јурић каже: “Међу
њима јесе и једна врло озбиљан политичар, који је итекако познат и на националном
нивоу.”

  
  

Имам одређене доказе који нису довољни. Немам сведочења. Фотографије са камера и
то није довољно за осуђујућу пресуду

    

Упитан да ли ће тај политичар учествовати и у изборној кампањи и обећавати свима
нама бољи живот његов одговор је “Да”.

  

“Да имам доказе које сам имао у случају новосадског доктора и човека који је
ухапшен пре њега, ја бих их наравно дао. Имам одређене доказе који нису довољни.
Немам сведочења. Фотографије са камера и то није довољно за осуђујућу пресуду”,
казао је Јурић.
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Ви сте до сада, а не само ви, него и све телевизије с националном фреквенцијом, тог
човека угошћавали икс пута

    

“Ја сам због тога изашао у јавност, неопходна су нам сведочења и, као што се сада
јављају жртве‚за доктора, очекујем да нам се јаве и друге жртве других људи, па и
политичара. Ја им говорим, заштитићемо вас, стаћу испред вас…”, додао је он.

  

Одговарајући на питање зашто о том политичару нешто не каже његовом шефу,
одговара да није сигуран да га тај шеф неће заштитити. Поновио је да не зна коме
да верује, односно да већини политичара не верује.

  

Водитељи су потом поновили да је у току изборна кампања и да ће они врло вероватно
угостити тог политичара о коме говори, а да неће знати да је то он, као уосталом и друге
телевизије, и да ће се у оквиру кампање промовисати тај исти политичар и његов
програм.

  

Јурић је потом одговорио: “Ви сте до сада, а не само ви, него и све телевизије с
националном фреквенцијом, тог човека угошћавали икс пута…”

  

“Ја сам рекао - мој највећи успех свега онога што радим ће бити када неког таквог
човека стрпам иза решетака. Да им покажем да нису свемоћни, јер се сви ти људи,
када седну овде код вас, управо тако осећају. Као да су најмоћнији и као да им
нико ништа не може. Ја могу да вам кажем да ми није лако што га гледам овде код
вас и да ми то тешко пада, али ми с друге стране ‚треба још много тога да га стрпам
иза решетака”, закључио је.

  

(Б92-Прва)
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